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Zdravíčko,
možná jste si říkali, že jste vypadli z mailing listu bastlířského obtěžníku, ale to by byl omyl, obtížnosti obtěžníku se
tak snadno nezbavíte! To jen tak na člověka přijde covid, rýmička za rýmičkou, zimní únava, konec roku s
dořešováním čerpání projektu, dohánění věcí v práci, aby byly hotové ještě před Vánoci a přes Vánoce na ně nikdo
nesáhl, shánění dárků, převleku na vánoční večírek. Prostě normálka. A pak jsem to nenapsal včas. Pak se zase
nic nedělo... No, ale teď je už klid a blíží se začátek semestru, takže je na čase dát do kupy události na kopci a
poblíž.

Archiv předchozích čísel najdete zde (ale nemá to moc smysl číst, obtěžník je hlavně o tom, co se chystá).

 Provozní informace
Provozní doba Bastlírny v tomto období
Aktuálně je po dobu zkouškového zavřeno. Předpokládáme návrat ke standardnímu provozu v druhé polovině
února, co nejdřív po začátku semestru.

V dílně potkáte nejspíš dalšího nového správce, Filipa Marka! Stále však hledáme nové správce. Chceš se zapojit
do provozu Bastlírny a mít přístup do dílny kdykoli? Pak se nám ozvi!

Projekt 3D tisk také hledá nové správce projektu. Ozvi se jim nebo nám, pokud máš zájem. Projekt má nového
vedoucího, takže se opět snaží povstat z popela.

 Děje se tento měsíc
ČVUT Engineers Prague x UNIted HK [Engineers Prague, placená akce]
Hokej, no. A jejich oficiální kanál na Instagramu tak nějak umřel či co. Ve středu 28.2. 19:45-22:00.

Virtuální Bastlírna 59 (únor) [SH - bastlíři]
Ve čtvrtek 5.2. od 20:00 proběhne pravidelná Virtuální Bastlírna.

Zimní zaČVUTění 2026 [ZaČVUTění, placená dražší akce]
Pokud se chcete seznámit s dalšími ČVUŤáky a něco zažít, je tu zaČVUTění. Je to tedy trochu dražší a doplatek
byl splatný k 30.1., ale vypadá to, že přihlášky jsou asi ještě otevřené. Proběhne ještě před začátkem semestru,
nemustíe se tedy bát absence ve škole.

28. narozeniny Studentské Unie [SU, jen pro zvané]
V pondělí 9.2. proběhne oslava 28. narozenin Studentské Unie ČVUT. Akce je jen pro zvané, ale nesmutněte, SH
bude mít letos taky narozeniny (to tak narozeniny dělávají) a ten vás pozve! :)
Tento měsíc taky proběhne schůze Centrály a Parlament, ale pokud nemáte fetiš na schůze, tak vás to asi zajímat nebude.

1. kolo band contestu Strahov Open Air [SU - SOA]
V úterý 10.2. od 18:30 proběhne první kolo kvalifikace kapel na SOA. Zahrají Year of Pluto, Yelling Orangutans a
Mad Family. Asi zdarma? Jo a víte, že na sedmičce dělají docela dobrou a celkem levnou mini pizzu a mají i točený
pivo z Chříče?

Koncerty na sedmičce [Klub 007, zpravidla placené]
No, když už jsme u toho, tak kromě léta jsou na sedmičce pořád koncerty. Na únor jich vidím 13 a na další měsíce
už taky je program.
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Jam session [SH - Hudebny]
Ve středu 25.2. vemte nástroje, hlasy, zvedněte zadky a doražte na Desítku. Proběhne tu Jam Session, kde si
můžete zkusit s ostatními zahrát a zazpívat.

ČVUT Engineers Prague x ČZU Farmers Prague [Engineers Prague, placená akce]
Hokej, 25.2. 19:45-22:00. Ale já být váma, tak bych šel na tu jam session, je blíž, zdarma a bude tam možná i
nějaká kultura :)
Další termíny s dalšími týmy:

• 4.3.
• 12.3. (to je nějaká Bitva o Prahu, asi budou vozový hradby nebo Vlasovci nebo tak něco)
• 18.3.
• 25.3.

Tančírny a taneční [SH - Taneční]
Chcete si zatančit? Pak slyšte, že volně přístupné tančírny jsou každé úterý od 19:00 do 21:00, pokračovací kurzy
latiny budou od začátku semestru ve středu a základní kurz se ještě ladí. Pozor, na kurzy je potřeba si zaplatit
členství ;)

Fimové a seriálové večery na blocích [SH, případně náhodní lidé]
Na blocích náhodně probíhají promítání filmů ve společenkách. Sledujte nástěnky nebo sociální síť preferovanou
na vašem bloku (nejčastěji Discord Strahova / B4 / B6 / B11+12). Nebo ještě lépe - bavte se s lidmi na bloku a
dozvíte se to ještě snáz!

 Děje se příští měsíc
2. kolo band contestu Strahov Open Air [SU - SOA]
V úterý 10.3. od 18:30 proběhne druhé kolo kvalifikace kapel na SOA. Zahrají zatím ještě neoznámené kapely.

Virtuální Bastlírna 60 (březen) [SH - bastlíři]
Ve středu 11.3. od 20:00 proběhne pravidelná Virtuální Bastlírna.

Koncert a deska Foggy Dude a dalších keltů [několik kapel, placená akce]
V Cargo Gallery v sobotu 14.3. zahrají strahovští Foggy Dude s kapelami Pirates of the Pubs, Cheers!, Moravian
Bastards a Budweis Drunken Bastards. Zároveň odhalí svou společnou gramodesku, kterou si teď můžete předem
koupit přes Startovač (můžete si i koupit to, že vás kapela na koncert doveze a pak i odveze domů).

Trpaslicon [VeHaLi a spousta dobrovolníků, placená akce]
O předprodlouženém víkendu 27.-29.3. (jakože pátek+víkend) proběhne každoroční setkání milovníků Červeného
Trpaslíka, britských sitkomů, sci-fi a fantasy. Je to super, stojí to pětikilo a je tam spousta divnolidí se společnými
zájmy.

Installfest [Installfest + AVC SH]
O víkendu 28.-29.3. proběhne každoroční konference Installfest, která se věnuje open-source softwaru a hardwaru.
Stále máte možnost přihlásit si vlastní přednášku!

A už v dubnu bude SHOW Strahov!

 Chrochtání mimo mísu
No vidíte. Nejdřív to vypadalo, že tu budou 2 události na únor a 1 na březen, ale nakonec se to přeci jen trochu
rozrostlo, akorát to trvalo 2 hodiny projít :)
A to je asi tak vše, nějak není moc koho pomluvit.

A rozpočet klubu už je otevřený, takže vzkaz aktivním: Buďte aktivní!

Petr Polášek ("Uprdkávač")
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